

教育與体育

我國三選手參加

定二十二日開始對抗
許承基第一週將戰英將納立根

【倫敦十七日電】惠勒爾登網球錦標賽已定廿二日開始舉行，除已選定基本選手八人，分配各組外，其餘參加選手，亦經抽定，比賽次序，其中中日兩國選手應戰秩序如次：

第五組，第一週遇美國選手派克（係基本選手之一），蔡惠全排在第七組，對手尚未決定，此組中基本選手為澳洲的麥格拉斯。日本選手山岸，亦排在第一組，將與第一週優勝者比賽，此組基本選手為英國克拉姆，本年錦標以克氏呼聲為最高。另一日本選手為德國克勞馥與休莫特。許承基則與瑞典選手薛羅德，組基本選手為澳洲克勞馥與麥格拉斯；同組蔡惠全與比國選手奈手中野，則在第七組中，首戰美國哈立斯。

雙打賽，日本山岸與中野排在第一組，第一週遇南非愛提斯與芬奇，此組基本選手為上屆冠軍英國休士與脫蓋。中國何仁軒與

本選手為德國克拉姆，本年錦標以克氏呼聲為最高。另一日本選手為英國立薩脫與休莫特。許承基則與瑞典選手薛羅德，組基本選手為澳洲克勞馥與麥格拉斯；同組蔡惠全與比國選手奈

中野，則在第七組中，首戰美國哈立斯。

關係方面意見

陳立夫提出解決辦法三項

邵力子謂今日將開會討論

【本報南京十七日
專電】華南與上海電影界為爭持粵語影片存廢問題，分別來京

部召集教育、內政兩會討論。「教育部代表郭玉秀希望政府能以禁烟方法來禁絕粵語片，使漸次絕跡。」

江中學，上海女文中文字幕。羅剛表示反對，稱：「如外片加中文字幕，本來對若水索取簽名單。」

陳次溥昨返國談

彼此間隔膜已漸消除

我留學生監督陳次溥因公返國，昨日下午四時抵滬，記者特訪陳於其寓處，據

人喜觀粵語片，實可拒之。陳立夫說：「此問題頗難

裁決。但此事雖是誰非，本人一時尚不能下斷語。上海影界人，最近前往者較少

人曾費一年光陰研究，服從中央命令，很對

發生濃厚興趣者，將推銷外片。最後，周劍雲請中央對日本

華影片「新土」應有制裁辦法，國防電影須設法提倡，派租界電影檢查權應予收回。

外片不起興趣者，將

發售外片。最後，周劍雲請中央對日本

華影片「新土」應有制裁辦法，國防電影須設法提倡，派租界電影檢查權應予收回。

大露營，下月廿八日起在荷蘭舉行半月，我國代表九人，由正副總領隊嚴家麟徐觀

餘領定廿五日搭

輪出國，教師已撥付

經費二萬五千元。又

選本年國產影片，結果第一明星的小玲子」，第二新華的「壯志凌雲」，第三明星的「女權」。獲選

影片，將假本京戲院舉行給獎儀式，並公演第一第二影片，以資鼓勵。

月中亦將來滬表演。

上海業餘棒球聯賽

十一日戰上海業餘隊，十三日對上海業餘隊，十七日再

混合明星隊交鋒。又聞東京職業棒球隊八

月最後一戰，與全滬

隊，十三日對上海業餘隊

江海關昨發表本年輸出入較去年同期增加

五月份上海對外貿易輸入總額為六三・九

輸出總額為九九元。至本年一月

至五月累計，輸入總額為二九八・五三六

輸出總額為四零二元，輸出總額為二零五・一六一

較四月份少八百餘萬元

江海關昨發表本年輸出總額為九九元。至本年一月

輸入總額為六三・九

輸出總額為九九元。至本年一月

輸入總額為六三・九

輸出總額為九九元。至本年一月

輸入總額為六三・九

較四月份少八百餘萬元

江海關昨發表本年輸出總額為九九元。至本年一月

輸入總額為六三・九

輸出總額為九九元。至本年一月

輸入總額為六三・九

輸出總額為九九元。至本年一月